

连续五届热爱护航 361° 正式发布爱知·名古屋2026亚运会官方体育服饰

本报记者 柯雅雅

距离爱知·名古屋2026亚运会开幕400余天之际,361°在日本名古屋正式发布本届亚运会官方体育服饰,共同见证科技与人文交融的时刻。作为连续五届携手亚运会的中国品牌,361°以创新设计语言传递亚运精神,以专业运动装备与服务为亚洲体育盛事持续提供坚实保障。

据悉,本届亚运会官方体育服饰将为火炬手、护跑手、志愿者、工作人员、技术官员等多元岗位提供配备,全面满足赛事运营需求。本次官方体育服饰的正式发布,标志着爱知·名古屋2026亚运会筹备工作迈入了崭新阶段。361°将积极配合亚组委推进各项筹备工作,预计于2026年6月向组委会交付服饰装备,为火炬手、护跑手及超3.2万名志愿者等工作人员提供专业装备保障。

发布会上,361°服装产品中心总经理刘秋华通过精彩的展示,深入阐释了官方体育服饰“让服装成为文化与精神的延伸”的核心设计理念,力求以科技创新实现环保与功能性的融合。

“官方服饰不仅是亚运会工作人员精神面貌与文化身份的外化表现,更是行动的语言、文化的接口、国家间交流的温和媒介。”刘秋华介绍,该系列服饰生动体现了“融合传统与未来,让服装讲故事”的独特思考,这正是团队“亚洲设计,世界表达”的初心所在——致力于让亚洲文化在国际舞台上自信绽放。

在官方体育服饰统一的设计语言下,361°针对不同职能与工作场景实现精准的功能适配与身份契合。设计团队以“静中见动”的东方美学追求,在色彩策略上,在确保辨识度同时展现克制与平衡。例如,志愿者服饰采用森林绿,象征清新与服务精神;工作人员装备选用深藏蓝,彰显传统底蕴;技术人员服饰则以金属灰/白银色裤装,融入未来科技的静谧感,凸显稳重与专业性。

此外,秉持“技术服务于人”的理念,361°还基于运动轨迹与人体工学,优化动态剪裁与面料拼接,确保穿着者的舒适体验。服饰采用超轻量速干涤纶纤维面料,带来无负担的卓越透气性,能够保证多次穿着洗涤后的效果;面料符合亚奥理事会环保标准,部分使用环保再生聚酯纤维及数码印花工艺,持续践行

“绿色亚运”的赛事理念。

“品牌始终以推动体育发展、传递积极能量为使命,非常荣幸能够服务本届亚洲顶级赛事。”361°品牌管理中心总经理郑业欣表示,服饰的设计与制作充分考虑舒适性,力求展现亚洲的多样性与和谐之美,为工作人员带来便利与自信,同时向来宾与运动员传递热情与欢迎的氛围。“随着与亚运会合作的持续深化,361°也从赛会服务者逐步拓展为体育文化的推动者。361°将继续致力于体育事业的发展与国际交流的促进。”

361°与亚奥理事会的深厚缘分始于2010年广州亚运会,迄今已连续五届鼎力支持亚运盛会,连续17年担任亚奥理事会官方合作伙伴。在361°看来,这份坚持不仅体现了品牌对亚洲体育事业的鼎力支持与长期投入,助力自身声量持续提升,更见证了品牌与亚洲体育发展的同频共振和共同成长。

一直以来,361°始终践行“科技为本,品牌为先”的品牌策略,持续提升跑步、篮球等专业运动品类的核心竞争力,并通过国内外各项大型体育赛事沉淀经验,实现从产品保障到文化传递的跨越,赢得业界及公众的广泛认可与信赖。未来,品牌将持续深化在全球体育赛事的投入,致力于成为连接运动与大众的桥梁,为全球体育事业发展贡献中国品牌力量,推动中国品牌走向更广阔的国际舞台。



文体

8月8日 晋江多个体育场馆免费开放

本报讯(记者 李诗怡)8月8日是我国第17个“全民健身日”。为积极响应全民健身的号召,晋江在“全民健身日”期间推出一系列惠民举措与精彩活动,引导更多市民走出家门,投身运动,享受体育运动带来的健康与快乐。

8月8日,晋江市体育中心羽毛球馆与室内游泳馆(靠近西大门)将免费向市民开放,其中,羽毛球馆开放时间为14:00—22:00,游泳馆为10:00—21:30;宝龙体育场照常免费开放,时间为5:00—12:00、15:00—22:00。因场地空间有限,羽毛球馆和游泳馆须现场办理入场手续。若场地已满,请在场外耐心等待,配合工作人员安排,待有空位后再入场。

8日,安踏全民健身运动中心将免费开放自营体育项目,涵盖室内外游泳池、室内篮球场、室内羽毛球场、室内外网球场及室外乒乓球桌等。各场地开放时间如下:室内游泳池8:30—22:00,室外游泳池16:00—22:00,室内篮球场、羽毛球场、网球场9:00—22:00,室外网球场、乒乓球桌6:00—22:00。以上场地无须预约,先到先得。

同日,晋江市第二体育中心的室外篮球场也将在9:00—18:00免费向市民开放,无须预约。

除了免费进馆运动健身的福利,一系列精心策划的“全民健身日”主题赛事活动同样令人期待。其中,晋江市全民健身运动会轮滑比赛已于2日至3日成功举办,吸引千余人次参赛,人数创历史新高。8月8日,晋江市全民健身运动会广场舞健身舞展演活动将在祖昌体育馆拉开帷幕。该活动由晋江市广场舞协会承办,至今已连续成功举办20多年,在晋江广场舞领域颇具影响力。此外,晋江市全民健身运动会暨第二届“蔡玉明珠”武术套路比赛,定于8月23日至24日在祖昌体育馆训练馆举行。届时,各路武术爱好者将会聚于此,在赛场上大显身手。

基层赛事同样亮点纷呈。8月8日前后,内坑、磁灶、英林、东石、梅岭、龙湖等镇街相继开展篮球比赛,不仅丰富了群众的业余生活,也进一步营造了全民健身的浓厚氛围。

为满足广大人民群众日益增长的体育需求,同时纪念北京奥运会的成功举办,经国务院批准,自2009年起,将每年的8月8日设为“全民健身日”。自设立以来,这一重要节日有力推动了全民健身理念深入人心,让参与体育锻炼逐渐成为人们日常生活中的习惯。

361° 以专业赋能2025新加坡游泳世锦赛

本报讯(记者 柯雅雅)8月3日,2025新加坡游泳世锦赛圆满落幕。本届赛事会聚全球顶尖水上运动员,各项赛事精彩纷呈,展现了世界水上运动的卓越水平。作为中国领先的体育用品品牌,361°为赛事的顺利进行提供了专业支持和全面保障。

赛事期间,361°通过提供融合立体剪裁、透气面料等设计巧思的体育运动装备,确保不同岗位人员在高强度工作环境中的舒适性,保障各项工作的有序推进。

随着2025新加坡游泳世锦赛的圆满落幕,361°与世界泳联即将携手迈入成为全球合作伙伴的新阶段。作为2026年—2029年世界泳联全球合作伙伴,361°将与世界泳联整合优势资源,共同助力全球水上运动的普及与发展,提升水上运动在全球范围内的影响力。

值得一提的是,这一深度合作也将深化361°与全球多国市场的交流合作,帮助品牌探索更广阔的海外发展空间,有效提升361°的全球品牌影响力与市场渗透率,推动品牌在全球体育用品行业中扮演更重要的角色。

值得一提的是,这一深度合作也将深化361°与全球多国市场的交流合作,帮助品牌探索更广阔的海外发展空间,有效提升361°的全球品牌影响力与市场渗透率,推动品牌在全球体育用品行业中扮演更重要的角色。

郑允禧所在的U8组女子单打项目共设置11个签位,分为4组,且未设种子球员。按照竞赛规程,U8组先进行小组循环赛,采用一局11分赛制,先得11分者获胜。郑允禧在小组赛中发挥稳健,顺利晋级淘汰赛。

淘汰赛阶段采用三局两胜、每局11分的赛制。郑允禧遇到的对手实力都不容小觑,但她顶住压力,在关键时刻沉着冷静,充分发挥自己的技术水平,攻防两端尽显超越年龄的成熟与稳健。历经一番激烈较量,她最终成功登顶,荣膺冠军。

2024年12月,郑允禧被晋江市少体校网球教练王俊瑞发掘,进入该校网球队,开启系统训练。王俊瑞介绍,郑允禧训练十分勤奋刻苦。每天放学后,她都会按时来到训练场,进行基础动作巩固、步伐移动练习及对抗训练。此次取得的优异成绩,是对郑允禧不懈努力的最好回报。



晋江网球小将郑允禧 斩获全国青少年网球挑战赛冠军

本报讯(记者 李诗怡)在2日至3日举行的2025 FILA KIDS 钻石杯青少年网球挑战赛(厦门站)中,来自晋江紫帽的网球小将郑允禧表现抢眼,勇夺U8组女子单打冠军。

此次厦门站比赛作为大区赛(CTJ-B600),是中国网球协会青少年排名积分体系(CTJ)的重要赛事。赛事设有U8、U10、U12、U14四个组别,各小组均设有男子单打与女子单打项目。

郑允禧所在的U8组女子单打项目共设置11个签位,分为4组,且未设种子球员。按照竞赛规程,U8组先进行小组循环赛,采用一局11分赛制,先得11分者获胜。郑允禧在小组赛中发挥稳健,顺利晋级淘汰赛。

淘汰赛阶段采用三局两胜、每局11分的赛制。郑允禧遇到的对手实力都不容小觑,但她顶住压力,在关键时刻沉着冷静,充分发挥自己的技术水平,攻防两端尽显超越年龄的成熟与稳健。历经一番激烈较量,她最终成功登顶,荣膺冠军。

山东泰山因亚冠退赛 被禁赛两年并罚款

新华社吉隆坡4月4日电 总部位于马来西亚首都吉隆坡的亚洲足球联合会(简称“亚足联”)4日发表声明称,中国山东泰山足球俱乐部(简称“山东泰山”)因在上赛季亚冠精英联赛中中途退赛,将被禁止参加未来两个赛季亚足联旗下的俱乐部赛事,并被处以5万美元罚款。

据悉,相关处罚决定是由亚足联纪律与道德委员会于7月30日作出的。

今年2月19日,亚足联发布公告,山东泰山确认不参加当晚与韩国蔚山HD队的比赛,被视为自动退赛。

吴瑞庭打破尘封近16年 男子三级跳远亚洲纪录

新华社浙江衢州8月4日电 4日上午,2025年全国田径锦标赛在浙江衢州体育中心产生8枚金牌。在男子三级跳远赛场,广东队的吴瑞庭以17米68的成绩夺冠,打破尘封近16年的亚洲纪录。山东队的邢家梁在男子铅球比赛中以20米44的成绩将全国纪录提升了3厘米。

男子三级跳远比赛中,状态出色的吴瑞庭在第二轮跳出17米41,确立领先地位。第四轮中,他又跳出17米68,将名将李延熙在2009年山东全运会上创造的17米59的亚洲纪录提升了9厘米。这一成绩位列本赛季世界第二,仅次于意大利选手赫尔南德斯在今年南京世界田联室内锦标赛上17米80的夺冠成绩。

攀岩世青赛 中国队收获三金

新华社北京8月4日电 当地时间3日晚,2025年世界青年攀岩锦标赛在芬兰首都赫尔辛基结束,中国队取得了3金3银2铜的成绩,其中,李美妮、赵一程均夺得了职业生涯第二枚世青赛金牌。

本次比赛为期一周,设置U17和U19组别,涵盖男、女难度、攀岩和速度共12个小项,是全球最高水平的青年攀岩赛事。

15岁的李美妮去年首次参加世青赛即在U16组女子攀岩项目中折桂。此次在赫尔辛基,她在U17组攀岩项目的决赛中遭遇美国选手露西·邓肯的挑战。两人均完成了四条线路中的三条,最终李美妮凭借更少的尝试次数以84.5分夺冠。这也是中国队在本届世青赛中的首金。

最后一天的速度赛中,中国队连夺两金。曾在国内选拔赛中取得4秒65佳绩的小将赵一程以4秒85的表现夺得U17组男子速度冠军;U19组女子速度赛中,中国队包揽前三,蒙世雪、王宇婷、白玉美分获冠亚军。